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ров'ям, положенням в суспільстві і т.д.). В цілому – це багатофакторний показник, до 
якого входить і рівень життя, і рівень здоров'я, і середовище в якому живе і працює лю-
дина. Якість життя включає також рівень задоволення духовних потреб, морально-
психологічний клімат, соціальний статус людини. Всі ці фактори в тій чи іншій мірі 
впливають на здоров'я.

У соціальному аспекті здоровий спосіб життя безпосередньо пов'язаний із спо-
собом життя. Ця інтегрована категорія втілює нерозривну єдність чотирьох складових: 
економічної – «рівень життя», соціальної – «якість життя», соціально-психологічної –
«стиль життя» та соціально-економічної – «уклад життя», що включають працю, відпо-
чинок, фізичний і моральний розвиток людини, структуру споживання, матеріальну і 
духовну сторони життя, як окремого індивіда, так і суспільства в цілому.

Отже здоровий спосіб життя – вкрай важлива економічна і соціальна категорія, 
яку необхідно вивчати, оцінювати, відповідно фінансувати, щоб отримувати віддачу у 
вигляді зростання ВВП, рівня і якості життя людей.

Науковий керівник – к.е.н., доцент Іванченкова Л.В.

ЗДОРОВ’Я ЯК РЕСУРС ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ 

Зимуха Д.І., ІІ курс, Навчально-науковий інститут економіки і управління
Національний університет харчових технологій, м. Київ

Зниження показників тривалості життя українців, зростання смертності і падіння 
народжуваності, у тому числі і за рахунок пригнічення репродуктивної функції, є підс-
тавою для глибокого наукового дослідження проблем здоров’я населення України. В 
умовах побудови соціально - орієнтованої економіки необхідне зростання уваги на те, 
що саме здоров’я населення формує основу суспільного багатства країни, й тому, полі-
тика держави повинна бути спрямована на розуміння цінності людини та її здоров’я як 
головного фактора економічного зростання. Досліджуючи теорію економічного зрос-
тання через сукупність соціально-економічних відносин, що виникає при якісному і кі-
лькісному перетворенні умов виробництва на основі ефективного використання обме-
жених виробничих ресурсів з метою задоволення постійно зростаючих суспільних пот-
реб, необхідно передбачати наявність достатнього для цього процесу ресурсу здоров’я. 

У дефініціях здоров’я, що існують нині, використовуються в якості основних 
ознак: відсутність хвороби; нормальний стан організму; динамічна рівновага організму 
і середовища; здібність до повноцінного виконання соціальних функцій; повне фізичне, 
духовне, розумове і соціальне благополуччя; гармонійний розвиток організму; здат-
ність пристосовуватися до динамічних умов довкілля; життєздатність як інтегральний 
показник життєдіяльності. Проте, відбувається зміна пріоритетів політики у сфері здо-
ров’я з позиції виникнення і протікання хвороби до позиції формування умов уникнен-
ня хвороб. Ефективне управління здоров’ям можливо лише на системній основі, коли 
елементами такої системи, з одного боку, є конкретний громадянин, а з іншого – дер-
жава. Без сумніву діяльність по збереженню і поліпшенню власного здоров’я вимагає 
усвідомленої і грамотної участі самої людини у формуванні здорового способу життя. 

У кожній фазі відтворення суспільних благ: виробництво – розподіл – обмін –
споживання, здоров’я одночасно виступає як фактор і як результат. Саме здоров’я на-
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селення сприяє формуванню єдності всіх фаз відтворення суспільного блага, безпере-
бійному функціонуванню і стає однією із безпосередніх і обов'язкових умов існування і 
розвитку економічної системи, забезпечуючи функціональну єдність й цілісність всього 
суспільного виробництва.  Інвестиції в здоров’я сприяють зменшенню захворювань і 
смертності, подовжують працездатне життя людини, отже, і час функціонування люд-
ського капіталу. Таким чином відбулася зміна організаційної парадигми – уявлення про 
людину як про індиферентний фактор виробництва, який необхідно враховувати і, по 
можливості, розраховувати, змінилися на уявлення про людину як центральний еле-
мент виробництва, що зв’язує власною активністю всі інші елементи і помітною мірою 
визначає ефективність і зростання виробництва в цілому.

Використання здоров’я як елемента людського капіталу (інвестиційного ресур-
су) обумовлює можливість його накопичення і розширеного відтворення за допомогою 
вкладення коштів в одні блага (якісне харчування, спорт, екологічні заходи, профілак-
тична медицина) та економії коштів на інших (алкоголь, тютюн, тощо). Володіючи пе-
вним рівнем здоров’я, людина може його або поліпшити (дотримуючись здорового 
способу життя, розвиваючи медичні установи охорони здоров’я) або погіршити (не 
звертаючись до лікарів у разі захворювань, маючи шкідливі звички, погані умови праці 
тощо). 

Науковий керівник – к.е.н., доцент Кундєєва Г.О.

ПЕРСПЕКТИВА SMM МАРКЕТИНГУ В ФОРМУВАННІ 
ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ МОЛОДІ

Коваль О. В. к.т.н, доцент, Абрамова А.Г. к.т.н, доцент
Національний університет харчових технологій, м. Київ

В умовах розвитку інформаційних технологій значною популярністю користу-
ється реклама у соціальних мережах, або соціальний медійний маркетинг SMM 
(SocialMediaMarketing) - це комплексна робота всередині соціальних медіа (блогах, фо-
румах, мережених, спільнотах), спрямована на просування товару чи послуги у будь-
якому місці спілкування. Найважливішою її перевагою є те, що активним рекламоносі-
єм виступає сам користувач.

Відмінною рисою соціальних мереж як каналу комунікації є його інтерактив-
ність, а також накопичувальне охоплення, яке досягається завдяки залученню користу-
вачів до діалогу, який поширюється і на друзів користувачів у соціальних мережах.
Таким чином сповідування ідеології здорового способу життя та його популяризація 
передбачає зміну ставлення індивідуума до стану особистого, а через нього і суспільно-
го здоров’я.

Основа SMM-інструментів – це візуалізація й залучення. Сучасна молодь надає 
перевагу образам, тому все, що може бути зображено та проілюстровано, має постати у 
формі візуального контенту, і кожна публікація повинна не просто інформувати, а апе-
лювати до аудиторії, прагнути викликати у неї бажання взаємодіяти.

Соціальні мережі надають рекламодавцям можливість показувати свої оголо-
шення чітко орієнтовано на конкретну цільову аудиторію. Така реклама називається 
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